



В Московской области проводится доследственная проверка по факту травмирования пожилой женщины и ее внучки на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту железнодорожного травмирования 66-летней женщины и ее 7-летней внучки.

По предварительным данным, 23 января 2016 года при попытке перейти пути по пешеходному настилу в районе станции Красногорская Рижского направления Московской железной дороги воздушным потоком проходящего электропоезда сообщением Москва-Новоиерусалим были травмированы малолетний ребенок и его бабушка. С диагнозами закрытая черепно-мозговая травма и перелом костей таза соответственно пострадавшие были госпитализированы. Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

установление всех обстоятельств и причин случившегося.
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1008642>